

# “牛”转乾坤

小麦视频

小麦视频

## 他用果皮拼出一头霸气牛： “希望疫情早日结束”



□小麦视频记者 狄晓晶  
见习记者 陈姝

浙江金华喜欢雕刻的王先生组建了工作室，平时他喜欢尝试用各种材料进行雕刻。最近因为疫情的新闻比较多，今年又是牛年，1月5日，他就用干果壳和橘子皮拼了一头牛，寓意“牛转乾坤”，希望疫情早日结束。据王先生介绍，这些果壳都是他最近置办的年货吃剩下的壳，拼起来还是有一定难度的。



## 大叔用雪堆出一头牛 网友：是真牛被冻住了吧



□小麦视频记者 狄晓晶  
见习记者 赵俊鸽

1月4日，在新疆霍城县，一位大叔用雪堆了一头栩栩如生的牛，整头牛看起来十分逼真。据雪牛的作者阿不都克因介绍，他并没有受过专业的训练，堆这头牛全靠自己的想象力，自己的想

象力比较丰富，喜欢堆这些东西。堆这头牛用了大概一个星期的时间，还用煤炭之类的东西调整了颜色。如果雪多的话，一天就可以完成。

网友看后纷纷赞叹大叔真“牛”，还有网友称：这怕是真牛被冻住了吧！

## 外孙过生日 姥姥施展绝技“功夫馒头”

□小麦视频记者 张晓冬  
通讯员 徐忠平

1月6日，辽宁省东港市一市民家中，市民于女士施展自己的家传绝技，给过生日的外孙赶制出花样“功夫馒头”。

金黄的“小锁”、圆饱的“石榴”、呆萌的“小虎头”、青青的“小苹果”……一番忙碌后，各式各样的“小馒头”出锅，当即惊艳全场，令人眼花缭乱。

据介绍，这些用面制作的小馒头，在当地被称作“花式寿桃”，每一种寓意也不一样，都是祝福孩子健康快乐成长的意思。当天是她外孙一周岁生日，她和女儿一起赶制出了创意花式寿桃。

据于女士介绍，辽宁东港自古以来就有这种风俗，姥姥给外孙蒸寿桃，以前花样单调一些，现在生活水平提高了，追求的不单纯是老样子，花样也更繁多了，她做这个已经十多年了，今年她也把手艺传给了女儿，希望她能把手艺传承下去。



扫码看视频



□东方今报·猛犸新闻首席记者  
夏萍 通讯员 马聪

为聚焦练兵目标，履行职责使命，攻坚克难补齐练兵短板，1月5日，新郑市消防救援大队开展2020年度岗位练兵总结暨2021年冬季练兵动员会，并为2020年度第四季度比武竞赛中涌现出来的先进个人颁奖。

## 新郑消防召开2020年度岗位练兵总结暨2021年冬季练兵动员会

新郑市消防救援大队党委书记、政治教导员李功勇总结了2020年度大队练兵工作，并对2021年全年练兵工作提出明确要求。他称，大队要科学制订训练课目，优化训练内容、创新训练方法，做到全员练，练全员；要严格落实施兵奖惩措施，在立功、入党、晋升、评先等方面优先考虑，切实让业

务骨干红起来，香起来，营造浓厚的练兵氛围。通过多种手段多种形式，认真落实总书记授旗训词精神，主动对标“全灾种”、“大应急”任务要求和国家队、主力军的职能定位，切实提高对练兵工作的思想认识，真正把练兵工作纳入党委工程、主官工程，迅速行动起来，转变作风、强化措施，切实用真

招、实招、硬招破解制约战斗力提升的“瓶颈性”问题，不断把大练兵活动提升到一个新的高度。

最后，新郑市消防救援大队大队长黄亚哲从“提高认识、认清形势”、“落实施兵奖惩措施”、“成立常态化集训班”、“提升成效”四个方面提出了重点要求。①



□东方今报·猛犸新闻首席记者  
夏萍 通讯员 孙鹏

为贯彻落实消防安全专项整治三年行动部署要求，督促文物古建筑落实单位主体责任，切实提高各单位消防安全管理水平，1月5日，荥阳市消防救援大队联合文物中心对辖区文物古建筑、博物馆等单位召开消防安全集中约谈会议。

## 荥阳市消防救援大队联合文物部门“把脉、会诊”文物古建筑消防安全

会上，首先通报近期全国发生的几起文物古建筑重大火灾事故，分析研判当前辖区文物单位的消防安全形势和管理现状。会议指出，当前辖区文物古建筑及博物馆消防安全形势不容乐观，单位消防安全管理不严格、消防主体责任落实不到位、消防设施配置不规范等问题依然不同程度存在。

就下步如何做好文物单位火灾防控工作，荥阳市消防救援大队大队长李建卫提出三点要求：一是落实主体责任。各文物古建筑管理使用单位要全面落实消防安全主体责任，认真开展隐患自查自纠活动，建立健全消防安全管理机制，深化“四个能力”建设，全面提升消防安全管理水平。二是加强安全管理。各文物单位要加

强“用火、用电”安全管理，对不放心的场所、重点部位要落实专人看守，全面预防和减少火灾事故的发生。三是强化宣传培训。要定期开展消防安全培训，让全体人员了解本单位火灾危险性重点防范部位，掌握报警正确方法、消防器材使用和扑救初起火灾技能，切实提高文物单位消防安全知识水平和自防自救能力。①

拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告
河南省郑州市惠济区人民法院将于2021年1月25日10时至2021年1月26日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院诉讼资产网络平台上第一次进行公开拍卖位于郑州市惠济区天虹路8号11号楼2单元2101号房产一套。详细信息请登录 <a href="http://sf.taobao.com/0371">http://sf.taobao.com/0371</a> 查询。 郑州市惠济区人民法院 2021年1月6日	河南省郑州市惠济区人民法院将于2021年1月25日10时至2021年1月26日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院诉讼资产网络平台上第一次进行公开拍卖位于河南省新乡市红旗区洪门乔谢村东升别墅小区B排4房产一套。详细信息请登录 <a href="http://sf.taobao.com/0371">http://sf.taobao.com/0371</a> 查询。 郑州市惠济区人民法院 2021年1月6日	河南省郑州市惠济区人民法院将于2021年1月25日10时至2021年1月26日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院诉讼资产网络平台上第一次进行公开拍卖位于河南省新乡市卫滨区金穗大道(中)39号锦绣花园C座住宅楼东2单元3层西户房屋一套。详细信息请登录 <a href="http://sf.taobao.com/0371">http://sf.taobao.com/0371</a> 查询。 郑州市惠济区人民法院 2021年1月6日	河南省郑州市惠济区人民法院将于2021年1月25日10时至2021年1月26日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院诉讼资产网络平台上第一次进行公开拍卖位于郑州市金水区姜寨村东北1号楼4单元23号房屋一套。详细信息请登录 <a href="http://sf.taobao.com/0371">http://sf.taobao.com/0371</a> 查询。 郑州市惠济区人民法院 2021年1月6日	河南省郑州市惠济区人民法院将于2021年1月25日10时至2021年1月26日10时止(延时的除外)在河南省郑州市惠济区人民法院诉讼资产网络平台上第一次进行公开拍卖位于郑州市金水区东明路北260号院1号楼东1单元11层1101号房屋一套。详细信息请登录 <a href="http://sf.taobao.com/0371">http://sf.taobao.com/0371</a> 查询。 郑州市惠济区人民法院 2021年1月6日	河南省荥阳市人民法院将于2021年2月7日10时至2021年2月8日10时止(延时的除外)在荥阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于荥阳市郑上路与兴华路交叉口西南角瀚宇天悦湾11号楼1单元25层2501号(证号:豫售商品房买卖合同预告登记号:1509121656)房产进行公开拍卖活动,详情请关注(网址: <a href="http://sf.taobao.com">http://sf.taobao.com</a> , 户名:荥阳市人民法院)。 荥阳市人民法院 二〇二一年一月六日